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Наслов рада на српском језику
Paper title

срЂан димић1, ДЕЈАН ЂорЂевић 2, Радивоје Банковић 2
1 Управа за стратегијско планирање, Београд, symopis2023@mod.gov.rs

2 Војногеографски институт, Београд, vgi@vs.rs
Резиме: Овај документ представља шаблон за техничку припрему радова који ће бити објављени у Зборнику радова SymOpIs2023. За форматирање текста користити иконе или стилове дате у овом шаблону.

Кључне речи: Операциона истраживања, Sym-Op-Is 2023, Тара.

Abstract: This document presents a template for preparing the papers that will be included in the Volume of Proceedings. We strongly recommend that your papers  be prepared in the form of this template.

Keywords: Operational Research, Sym-Op-Is 2023, Tara.

1. Увод
Радове писати на српском или енглеском језику. Оригинал рада треба да буде откуцан у MS Office Word-у на листу А4 (210×297 mm) формата. Максималан обим рада је 6 страна, укључујући и слике, табеле, литературу и остале прилоге.

За обраду текста користити овај шаблон којим су дефинисани параметри везани за димензије листова, као и стилови потребни у процесу форматирања. У случају немогућности коришћења шаблона и икона, потребно је пратити упутство дато у даљем тексту.

Горња, лева и десна маргина треба да буду по 2 cm, а доња 2,5 cm. На картици Layout треба означити поља Different Odd and even и Differnet first page. У поља Header и Footer на истој картици треба уписати по 15 mm.

На првој страни сваког рада постављено је заглавље са логотипом симпозијума висине 2 cm. Пример је дат на овој стани упутства.

Најбоље је за радове користити овај документ са дефинисаним подешавањима формата странице, маргинама и задатим стиловима.

2. Форматирање рада
Пре форматирања рада укључити преглед стилова избором опције Format > Styles and Formatting, па на картици која се појави изабрати опцију Show: Available styles. При врху списка стилова који се појави, под бројевима 01 до 18 биће стилови који су вам потребни приликом форматирања вашег рада.

За све делове рада користити размак између редова Line spacing – Single и фонт Times New Roman, осим код наслова где се користи фонт Arial.

Уз леву маргину прве странице рукописа, испод заглавља, написати наслов рада на српском језику. Користити фонт Arial, 13 pt, Bold, UPPERCASE (All Caps), Aligment: Left, Paragraph spacing: Before 24 pt, After 0 pt, Line spacing: Single. На картици Line and Page breaks означити Keep with next и Keep lines together (задат је стил под називом НАСЛОВ СРПСКИ).

Испод наслова на српском језику написати наслов на енглеском језику. Користити иста подешавања као за наслов на српском језику, осим подешавања Paragraph spacing: Before 12 pt, After 6 pt  (задат је стил под називом НАСЛОВ ЕНГЛЕСКИ).

Испод назива рада на енглеском језику навести имена аутора са следећим подешавањима: фонт Times New Roman, 11 pt, UPPERCASE (All Caps), Aligment: Left, Paragraph spacing: Before 6 pt, After 6 pt, Line spacing: Single. На картици Line and Page breaks означити  Keep with next и Keep lines together (задат је стил под називом АУТОР).
У следећем реду треба уписати називе институција са следећим подешавањима: фонт Times New Roman, 11 pt, Aligment: Left, Paragraph spacing: Before 0 pt, After 0 pt, Line spacing: Single, као што је приказано на овој страни упутства (задат је стил под називом Адреса). 

У првом празном реду испод адресе последњег аутора применити задати стил „Линија“.

После наслова рада и имена аутора следи кратак резиме на српском језику (задат је стил под називом Резиме), ширином целе стране (као у овом упутству). Испод резимеа навести кључне речи (задат је стил под називом Кључне речи).

Иза тога следи кратак резиме на енглеском језику (задат је стил под називом Abstract) истим фонтом. Испод резимеа на енглеском језику навести кључне речи (задат је стил под називом Кључне речи).

Преглед форматирања обавезних делова текста:

· Наслов рада на српском језику: Arial 13 pt bold; spacing: Before 24 pt, After 0 pt
(стил „Наслов Српски“),

· Наслов рада на енглеском језику: Arial 13 pt bold; spacing: Before 12 pt, After 6 pt
(стил „Наслов Енглески“),

· Имена аутора: Times New Roman 11 pt; spacing: Before 6 pt, After 6 pt
(стил „Аутор“),

· Имена институција: Times New Roman 11 pt; spacing: Before 0 pt, After 0 pt
(стил „Адреса“),

· Резиме и Abstract, Times New Roman 11 pt italic, spacing: Before 12 pt, After 6 pt 
(стил „Резиме“ и „Abstract“)

· Кључне речи, Times New Roman 11 pt italic, spacing: Before 0 pt, After 0 pt 
(стил „Кључне речи“ и „Keywords“).

Преглед форматирања осталих делова рада:

· Нумерисани наслови у раду: Arial 12 pt bold, All caps; spacing: Before 18 pt, After 6 pt
(стил „Нумерисани наслов“); не укључивати аутоматску нумерацију наслова, већ их ручно нумерисати; на картици Line and Page breaks означити  Keep with next и Keep lines together,
· Наслови другог степена (поднаслови) у раду Arial 12 pt bold; spacing: Before 12 pt, After 6pt (стил „Поднаслов“); не укључивати аутоматску нумерацију поднаслова, већ их ручно нумерисати; на картици Line and Page breaks означити  Keep with next и Keep lines together,
· Први пасус након сваког наслова и поднаслова писати од почетка реда, без увлачења: Times New Roman 12 pt, Alignment: Justified (стил „Текст без увлачења“), 

· Остали пасуси у раду: Times New Roman 12 pt; Identation: First line 0.7 cm, Alignment: Justified (стил „Текст“), 

· За форматирање набрајања користити следећа подешавања: Bullets, Times New Roman 12 pt; Identation: Left 0.7 cm, Special hanging 0.5 cm, Alignment: Left (стил „Набрајања“), као што је претходно приказано у овом упутству.

3. ЈЕДНАЧИНЕ
Једначине писати у једној колони, са нумерацијом уз десну ивицу, као:
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За форматирање реда са једначином користити стил „Једначина“ са следећим подешавањима: Times New Roman 12 pt, Alignment: Justified, Special: First line 0.7 cm, Spacing: Before 6 pt, After 6pt, Format > Tabs: 17 cm Right. Нумерација ће аутоматски бити поравнана уз десну ивицу уколико након откуцане једначине, на тастатури притиснете тастер „Таб“ и примените стил „Једначина“.

Математичке изразе куцати искључиво променом софтверских пакета Microsoft Equation или MathType.

4. ГРАФИКА
Слике, табеле и остале графичке целине прилагодити ширини странице (максимална ширина 17 cm). Водити рачуна о квалитету графичких приказа. Сваку слике убацити у рад као један објекат са свим потребним елементима на слици, без додавања текста преко слике, линија и других елемената у програму Microsoft Word помоћу алата Draw.

4.1. Нумерација слика и графикона
Назив и нумерацију слика и графикона центрирати у реду испод слике (стил „Назив Слике“) са следећим подешавањима: Times New Roman 11 pt, Alignment: Centered, Spacing: Before 3 pt.
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Слика 1: Назив слике
4.2. Означавање табела
Назив и нумерацију табела писати изнад табеле, користећи лево поравнање, као што је приказано у овом упутству (задати стил је „Назив табеле“) са следећим подешавањима: Times New Roman 11 pt, Alignment: Left, Spacing: After 6 pt). 

Табела 1: Назив табеле
	Погон
	Производња по погонима (ком)

	
	2019.
	2020.
	2021.

	I
	20 000
	22 000
	23 000

	II
	15 000
	17 000
	18 000

	III
	24 000
	26 000
	27 000


5. ЗАКЉУЧАК
Рад послати у предвиђеном року (31. мај 2023. године), електронском поштом на адресу: symopis2023@mod.gov.rs
ЛИТЕРАТУРА
Навести само наслове који су директно везани за проблематику рада. Користити нумеричке цитате у тексту, на пример [1, 3].

Списак коришћене литературе треба да буде сложен по абецедном реду на крају рада. За форматирање списка литературе користити стил „Литература“, који аутоматски врши нумерацију, са следећим подешавањима: Times New Roman 12 pt, Alignment: Justified, Spacing: Before 0 pt, After 3 pt, Special: Hanging 0.8 cm, Format > Tabs 0.8 cm, Numbering [1]. 
У наставку је дат пример.

[1] Петровић, П., Младеновић, З. и Нојковић, А. (2011). Inflation triggers in transition economies: Their evolution and specific features. Emerging Markets Finance and Trade, 47(5), 101-124. 

[2] Анокић А., Станимировић, З., Давидовић, Т. и Стакић, Ђ. (2020). Variable neighborhood search based approaches to a vehicle scheduling problem in agriculture. International Transactions in Operational Research, 27(1), 26-56.
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